
ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY V PODLESÍ 

 

V ÚTERÝ 24.3.2026 SE KONÁ ZÁPIS DO MŠ PODLESÍ OD 8,00  - 13,00 HOD.  

PŘIHLÁŠKY BUDOU K VYZVEDNUTÍ OD ÚNORA VE ŠKOLCE.  

DĚTI BUDOU PŘIJÍMÁNY DLE KRITÉRIÍ. 

1. Přednostně budou k předškolnímu vzdělávání přijímány děti, které 

nejpozději před 01.09.2026 dosáhnou pěti let věku a které mají trvalý 

pobyt ve školském obvodu příslušné mateřské školy.  

U dětí přihlášených k místu trvalého pobytu, bude podmínka místa trvalého pobytu považována za splněnou pouze 

tehdy, pokud bude prokázáno, že se dítě skutečně na adresu místa trvalého pobytu přestěhovalo, a to společně alespoň 

s jedním zákonným zástupcem či jinou osobou, která má podle rozhodnutí příslušného orgánu veřejné moci dítě 

svěřeno do své péče. Liší-li se místo trvalého pobytu dítěte od obou zákonných zástupců, bude zkoumáno, zda dítě 

skutečně na místě trvalého pobytu bydlí, a to společně alespoň s jedním zákonným zástupcem či jinou osobou, která 

má podle rozhodnutí příslušného orgánu veřejné moci dítě svěřeno ve své péči.   

2. Zdravotní způsobilost podle § 50 zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví, ve znění 

pozdějších předpisů.  

Ostatní děti budou přijímány dle kritérií: 

Trvalý pobyt dítěte  Trvalý pobyt v obci   10  

Věk 

dítěte      

3 roky 

a více     5  

      

Mateřskou školu navštěvuje 

sourozenec a v aktuálním školním roce 

bude dále navštěvovat 10  

Individuální situace dítěte Dítě se hlásí k celodennímu provozu 10 

 

 

 

V případě stejného bodového ohodnocení budou přednostně přijímány věkově starší děti. 

Ve dnech zápisu mají všechny podané žádosti k přijetí stejnou váhu, v žádném případě nebude v den zápisu 

vytvořeno pořadí s přednostní výhodou k přijetí do MŠ. 

Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole bude ředitelka mateřské školy 

brát v úvahu důležitost jednotlivých kritérií ve výše uvedeném pořadí. 

Předškolní vzdělávání se organizuje zpravidla pro děti od tří do šesti let. 

NA ŠKOLNÍ ROK 2026 / 2027 PŘEDPOKLÁDÁME 7 VOLNÝCH MÍST. 

 


